



## **В г. Павлово следователи СК проводят проверку по факту обнаружения тела местного жителя около опоры вышки линии электропередач**



26 июня 2016 года в Павловский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Нижегородской области поступило сообщение об обнаружении тела неизвестного мужчины возле опоры вышки линии электропередач высокого напряжения, расположенной неподалеку от деревни Санницы Павловского района Нижегородской области, с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты.

По данному факту организована доследственная проверка, осуществлен осмотр места происшествия. Как установили следователи СК, погившему 26 лет, он является жителем г. Павлово Нижегородской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. С целью установления времени и причин смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Так же следователям предстоит выяснить, почему мужчина оказался на вышке линии электропередач высокого напряжения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1050482>